

大同國小校長給家長的一封信

~積極防疫，正常生活與學習~

敬愛的家長平安：

4/15日(五)本校幼兒園有一位學生確診，學校第一時間啟動應變機制。由校長主持防疫會議，依據政府防疫指引完成通報，確診班級學生及密切接觸學生由家長帶回居家隔離，學校調查確診者足跡、進行環境清潔消毒，也即時將訊息轉知全校家長。這兩天假日，學校團隊持續掌握居家隔離篩檢結果，整理說明如下：

Q1：有關幼生確診案，接觸的學生採檢結果如何？

A:目前均為陰性。

Q2：學校幼兒園有確診，全校不用停課嗎？

A:確診個案同班同學均為「密切接觸者」，需居家隔離 10 天；若全校有三分之一以上班級，或全校達 10 班以上，才全校停課 10 天。

Q3:幼稚園確診者和居家隔離者停課到什麼時候？

A:從 4/15-4/24 居家隔離，4/25 返回上課，接下來還會有 7 天的自主健康管理。我們會隨時注意他們的身體狀況，在這 7 天，也還會有 2 次的快篩檢測。

Q4:他們返校會再做篩檢嗎？

A:會！由衛生局提供快篩試劑，在第 10 天會在家做一次的快篩，確診為陰性才會返校上課。

Q5:跟確診個案同班怎麼做？

A:出現確診者的班級全班進行居家隔離，暫停實體課程 10 天，待篩檢結果全數為陰性，才恢復實體課程。

Q6:現在學校有學生確診，我會擔心，想幫孩子請假，可以請什麼假別？

A:若因為居家隔離請假，不會算在出勤紀錄中。若學生和確診者足跡接觸，疫調後不屬於密切接觸者，想請假在家觀察，也可以請防疫假。學校也會從寬認定，不列入事病假。

Q7:若我想讓小孩請假在家線上上課可以嗎？

A:若家長為學生請自主防疫假，學生在家依學校課表進行線上上課。

Q8:會加強進校園的規範嗎？例如先快篩才能進入？

A:目前進學校都有量體溫、噴酒精等防疫措施；若要先快篩再進校園，仍要由指揮中心指示。請家長每天上學前幫孩子量體溫，若生病就請假在家休息，並通知

班級導師。

落實防疫，若出現疫情能迅速處理，讓全體親師生都能安心的在學校正常生活學習，是我們持續做的事。若有其他的疑問，歡迎與學校各處室或導師聯絡。

學校電話 8686-5486

線上教學或設備支援問題，可與教務處聯繫，分機 821

學生健康或相關事務，可與學務處聯繫，分機 831。

家庭或學生心理議題，可與輔導處聯繫，分機 851。

幼兒園相關議題，可與幼兒園聯繫，分機 616。

大同國小 校長高焜琪 敬上 111/4/17